

Sławno, 07.10.2022 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Numer sprawy 10/2022

Postępowanie o udzieleniu zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym, pn: „Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowego samochodu specjalistycznego (rok produkcji 2022) do odbioru i transportu odpadów komunalnych na potrzeby MPGKiM Sp. z o.o w Sławnie” Znak sprawy 10/2022

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ORAZ ZMIANA
TREŚCI SWZ**

I. Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 ze zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści nadwozie, gdzie elementy wyposażenia zamiast twardości HBW 450 będą miały twardość HBW 400? Materiał o twardości określonej w skali Brinella na HBW400, jest standardowym materiałem, wykorzystywanym do konstrukcji nadwozi śmieciarek, w tym przeznaczonych do zbiórki odpadów takich jak np. odpady wielkogabarytowe.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści nadwozie, którego mniejsza komora będzie miała pojemność 7,5 m³?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i jednocześnie wskazuje na zapis pkt. 3 ppkt. 2.13 załącznika nr 6 do SWZ

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści nadwozie, którego wrzutnik nie będzie przygotowany do ważenia?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i jednocześnie wskazuje na zapis pkt. 3 ppkt. 2.25 załącznika nr 6 do SWZ.

Wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

PREZES ZARZĄDU 1

Jacek Ścigala

